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Αρχαιότητα και Θεολογία μέσα από την Ιλιάδα 
του Ομήρου
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Οι δράσεις του Μορφωτικού Κέντρου Λόγου “Αληθώς” συνεχίζονται μεσ’ 
από το ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμά του, για τον μακρύ καιρό του 
lockdown λόγω της πανδημίας, υπό τον γενικό τίτλο: “LECTURES 
ΑΛΗΘΩΣ”.

Η 4η δράση του προγράμματος αυτού, που οργανώνει ο υπεύθυνος του “Αληθώς” 
και Γραφείου Τύπου Ι.Μ.Ζακύνθου, π. Παναγιώτης Καποδίστριας,  φιλοξενεί τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Θεμιστοκλή Μουρτζανό, Διδάκτορα Θεολογίας και Φιλόλογο, 
Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Ι. Μητροπόλεως Κερκύρας, ο οποίος θα παρουσιάσει 
το θέμα: “Αρχαιότητα και Θεολογία. Μια απόπειρα διαλόγου μέσα από την Ιλιάδα 
του Ομήρου”.

Στην παρουσίαση του εν λόγω ενδιαφέροντος θέματος θα συμμετάσχει ο κ. 
Γιώργης Μαυρομιχάλης, Οικονομολόγος – Εκπαιδευτικός – Συγγραφέας.

Η πρεμιέρα της παρουσίασης του π. Θεμιστοκλέους θα γίνει σήμερα Τρίτη, 24 
Νοεμβρίου 2020, ώρα 6 μ.μ., μεσ’ από το κανάλι τού “Αληθώς” στο YouTube.
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Το who is who του π. Θεμιστοκλή

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Θεμιστοκλής Μουρτζανός γεννήθηκε στην Ερμούπολη 
Κυκλάδων το 1971. Μεγάλωσε στη Λάρισα, όπου τελείωσε την εγκύκλια παιδεία 
του. Σπούδασε Φιλολογία και Θεολογία στην Αθήνα, ενώ είναι Διδάκτωρ της 
Θεολογίας του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και υποψήφιος διδάκτωρ του Τμήματος Μετάφρασης, 
Διερμηνείας και Ξένων Γλωσσών του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Χειροτονήθηκε ιερέας από τον μακαριστό Μητροπολίτη Δημητριάδος (μετέπειτα 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών) Χριστόδουλο, ενώ από το 2003 διακονεί στην Ιερά 
Μητρόπολη Κέρκυρας ως Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος και ως εφημέριος του 
Ιερού Ναού Αγίων Πάντων.

Είναι παραγωγός ραδιοφωνικών εκπομπών, αρθρογραφεί τακτικά στον τύπο και 
έχει συμμετάσχει με κείμενά του σε συλλογικούς τόμους και σε επιστημονικές 
εκδόσεις, ενώ έχουν κυκλοφορηθεί τέσσερα βιβλία του με θέμα την ποιμαντική της 
οικογένειας και τους νέους, ένα βιβλίo του για τον Λόγο του Θεού που δίνει νόημα 
στην ζωή μας, όπως επίσης και η διδακτορική διατριβή του, με θέμα τον 



Πηλιορείτη λόγιο του Νεοελληνικού Διαφωτισμού Γρηγόριο Κωνσταντά και την 
οργάνωση της νεοελληνικής εκπαίδευσης.

Είναι έγγαμος και πατέρας τεσσάρων παιδιών. Υπηρετεί ως εκπαιδευτικός στο 7ο 
Γυμνάσιο Κέρκυρας.


